

Дело министра Капитонова: буридановы муки иркутского губернатора

Настоящая кулуарная война на грани истерики развернулась в правительстве Иркутской области по вопросу увольнения министра жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области Андрея Капитонова.

О проблеме с котельной в Вихоревке было известно еще с весны 2016 года. Вопрос неоднократно обсуждался в правительстве региона, на ремонт котельной были выделены огромные средства, однако уже к октябрю выяснилось, что Вихоревка к зиме практически не готова.

В ноябре котельная вышла из строя, Вихоревка начала замерзать. При этом никаких решительных шагов со стороны регионального правительства предпринято не было. Сам министр ЖКХ Андрей Капитонов появился в Вихоревке лишь один раз - когда скандал вышел на федеральный уровень и стало известно о предстоящем визите в регион замминистра ЖКХ России Андрея Чибиса.

На волне скандала 6 декабря был уволен замминистра ЖКХ Иркутской области Александр Трифонов, непосредственно курировавший Вихоревку. По словам сотрудников министерства, он был единственным человеком в ведомстве, разбирающимся в проблеме. От греха подальше в отставку подал и второй замминистра, Олег Шандрук. При этом об увольнении самого министра Капитонова, несущего всю ответственность за происходящее, на тот момент речь не шла.

Увольнение Трифинова не помогло. Вихоревка продолжала замерзать, Капитонов продолжал отсиживаться в Иркутске.

16 декабря, по информации из нескольких источников в региональном правительстве, стало известно, что в ходе переговоров в Вихоревке с заместителем министра ЖКХ России Андреем Чибисом, Андрей Капитонов фактически подал в отставку. Заявление об отставке написано не было, однако Капитонов неоднократно, в том числе перед телекамерами, заявлял о том, что 21 декабря у него заканчивается контракт, и он намерен "свалить". Андрей Чибис против такой постановки вопроса не возражал, прямо обвинив Андрея Капитонова в бездеятельности.

На отставке Капитонова, ставшего настоящим символом бездарного управления в правительстве Сергея Левченко, настаивает и "иркутская" группировка чиновников. По мнению ряда правительственных чиновников, присутствие Капитонова в рядах министров дискредитирует и губернатора, и весь регион - как перед федеральным центром, так и перед населением.

Вопрос, однако, неожиданно перешел в политическую плоскость. Заместитель губернатора, руководитель аппарата губернатора и фактический лидер "ангарской" группировки региональном правительстве Дмитрий Чернышов категорически возражает против увольнения Капитонова - но не из-за его мифических способностей на этом посту, а потому, что увольнение "ангарского" будет воспринято оппонентами как слабость. По этой причине 18 декабря у Чернышова состоялся разговор на повышенных тонах с губернатором Сергеем Левченко, причем немногочисленные свидетели даже не поняли, кто из них реальный губернатор.

Против "сдачи" Капитонова также настроена супруга иркутского губернатора Наталья Левченко, которая, как считается, способна масштабно манипулировать своим мужем, в том числе и в политических вопросах.

В то же время вопрос увольнения Капитонова может стать ключевым в давно тянущемся противостоянии между "ангарской" и "иркутской" группировками в региональном правительстве. В некоторой перспективе, может дойти до того, что "иркутская" группировка банально "хлопнет дверью" и в полном составе подаст в отставку. Несмотря на то, что политически для руководства "ангарской" группировки это был бы наиболее желательный результат, в реальности это приведет весь регион к экономическому краху, так как именно в "иркутскую" группировку входят наиболее грамотные и работоспособные чиновники.

Напомним, речь идет не о разборках в детсадовской песочнице, а об уровне взаимоотношений в правительстве одного из крупнейших российских регионов.

По некоторым данным, на текущий момент сам Сергей Левченко склоняется к "ангарскому" варианту развития событий, то есть сохранению Андрея Капитонова на своем месте. При всех политических плюсах лично для губернатора в таком решении, это неизбежно затягивает его в гарантированную "ловушку", аналогичную той, в которой в свое время оказался предыдущий губернатор.

Реперной точкой в ситуации является 21 декабря.

В этот день у Андрея Капитонова заканчивается контракт. У губернатора есть несколько дней для того, чтобы потянуть время - но если к 25 декабря тепло в Вихоревке не появится, на решительных мерах будет настаивать уже федеральный центр.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, 👁 16523 19.12.2016, 07:19 📌 1124
URL: <https://babr24.com/?ADE=153332> Bytes: 5025 / 4569 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)